

**Styrelsemöte
Stockholms Hundungdom
15 april 2021**



Närvarande:

Anna Höök
Johanna Sandberg
Sara Cattelin
Elin Elvnäs
Maxine Welke
Astrid Stål
Meja Sillén Edmark
Caroline Lindstedt (fr.om punkt 5)

Frånvarande:

Felicia Neiderstam

§1. Mötets öppnande.

Johanna förklarar mötet öppnat.

§2. Val av sekreterare

Mötet väljer Meja att föra dagens protokoll. Sara tar över från punkt 9.

§3. Val av justerare

Mötet väljer Astrid att justera dagens protokoll utöver ordförande och sekreterare.

§4. Förra mötets protokoll samt åtgärdslista.

Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.

§5. Inkomna skrivelser.

Ordförande för SBK Stockholmsavdelningen, Mimmi, har kontaktat oss och föreslagit att ha ett möte om inköp av agilityhinder. Vidare diskussion förs.

Klubben har fått förfrågan om att hålla ytterligare en valpkurs samt en unghundskurs. Vidare planering fortsätter.

§6. Utbildning.

Studiefrämjandet anordnar en digital L1 23/3 och 25/3. Meja anmälde sig men hade problem med internetuppkopplingen, men ska anmäla sig till nästa L1.

Sveriges Hundungdom har mailat om en digital föreläsning om "första hjälpen och enklare djursjukvård". Föreläsningen hålls 1 juni kl 18. Föreläsningen är gratis för instruktörer och ledare inom Sveriges Hundungdom. Intresserade i styrelsen kan anmäla sig.

Studiefrämjandet anordnar en gratis digital föreläsning om den nya hundsporten hoopers den 21/4 18.30-20.00. De som är intresserade kan anmäla sig.

§7. Kurser.

Pågående

Nyborjarkurs i rallylydnad: Pågår.

Freestylekurs (digital): Pågår.

Kommande

Lydnadskurs (fortsättning): Camilla Måhl ska hålla kursen helgen 22-23 maj, 6 ekipage med hund och 5 åhörarplatser. Planerna avskrivs och kursen skjuts fram tills att vi kan erbjuda åhörarplatser. Preliminärt sensommar/höst.

Nyborjarkurs i lydnad: Caroline ansvarar för att ta kontakt med instruktör.

Temahelg i vardagslydnad: Johanna har undersökt möjligheterna att hålla en temadag i april istället. Planering fortsätter. Preliminärt i maj istället. Inbjudan ska vara klar så snart som möjligt.

Valpkurs: Anna planerar att hålla en valpkurs. Fem tillfällen under maj månad, med start 26/4 kl 18:30-20. Kursen är nästan full, med en plats kvar i nuläget. Elin är hjälpinstruktör.

Nyborjarkurs i agility: Caroline planerar att hålla en nyborjarkurs i agility. Kursen är full. Sara är hjälpinstruktör.

Prova-på-kurs: Styrelsen planerar att hålla en prova-på-kurs i maj. Inbjudan är publicerad och kursen är full, med flertal reserver. Vi undersöker möjligheterna att hålla ytterligare en prova-på-kurs i höst. Planering [här](#). Johanna ansvarar för att skicka ut PM.

Fem sätt att aktivera nosen: Anna tar upp kontakten igen och fortsätter planering. Preliminär kursstart i maj-juni.

Temadag i trickträning: Meja planerar att anordna en temadag om trickträning med Sara. Preliminärt en lördag i början av juni. Planering fortsätter.

Temadag i vardagslydnad, med fokus på unghund: Anna planerar att anordna en temadag i vardagslydnad med fokus på unghunds beteende. Preliminärt i slutet av juni. Planering fortsätter.

Temahelg i nose work: Johanna planerar att anordna en temadag i nose work. Preliminärt mitten på augusti. Planering fortsätter.

Fortsättningskurs i agility: Caroline planerar tillsammans med Cornelia Johansson att hålla en fortsättningskurs i agility under någon helg, preliminärt i slutet av juni. Planering fortsätter.

§8. Träning och Aktiviteter.

Caroline har pratat med Ellinor från hundlandet om att hålla en kurs med fokus på stretching/massage/friskvård. Ellinor har svarat att hon gärna håller kurs. Arvode 3950 kr för en workshop i balansträning, 3h. Caroline kontaktar Ellinor och frågar om hon kan tänka sig hålla föredraget digitalt. Kvarstår i avvaktan på att vi kan hålla kursen fysiskt.

Annika Hermondsson höll den 25/3 en digital friskvårdsföreläsning över Zoom, med 12 anmälda. Inspirerande föreläsning och vi hoppas att deltagarna var nöjda.

Onsdagsträningar varannan onsdag 18:00-19:30. Man anmäler sig genom anmälningsformuläret, max 8 st totalt. Planering [här](#).

Styrelsen planerar att hålla ett sommarläger i år igen. Preliminärt: 7-9 augusti. Genomförs om restriktionerna lättar.

§9. Utbildningskontrakt

Johanna har sammanställt ett utbildningskontrakt, samtliga medlemmar i styrelsen ska kolla igenom det. Det ska göras några ytterligare justeringar, klart i övrigt.

§10. Ekonomi och inköp.

Ekonomisk rapport: på kontot finns just nu 105021,59 kr.

Anna får i uppdrag att köpa in ett första-hjälpen-kit. Kitet är beställt och levererat. Totalt kostade det 629 kr. Anna ska återbetalas 629 kr.

Klubben har köpt in slalombågar för 1495 kr. Caroline fortsätter att undersöka inköp av resterande hinder, men väntar tills efter mötet med SBK.

Felicia undersöker inköp av speglar till lydnadsplanen. Felicia har varit i kontakt med andra hundklubbar, men avvaktar tills vi hittat speglar till rimligt pris.

Inköp av presentkort till vinnare av fototävlingen gick på 350 kr. Johanna Bs avskedspresent gick på 675 kr. Caroline ska återbetalas för totalt 1025 kr.

Styrelsen planerar att köpa in nose work material till klubben. Hydrolat, behållare och möbeltassar samt eventuellt förvaringslåda för en budget på 600 kr. Anna ansvarar för detta.

Klubben köpte in ett adobe-program för digital signering av årsmötesprotokollen som gick på 180 kr. Anna ska återbetalas 180 kr.

Anna ska köpa in frimärken för en budget på 100 kr.

Johanna ska undersöka inköp av en miniprojektor.

§11. Hemsidan och Sociala medier.

Johanna S ska uppdatera på instagram och facebook att man kan boka privatkurs för instruktör via hemsidan. Kvarstår.

Meja ska uppdatera instagram om att vi kan reposta inlägg med hashtaggen #stockholmshundungdom så att medlemmarna får synas på våran instagram. Det är gjort.

Styrelsen ska lägga upp presentationen i år igen på instagram. Alla har haft sin presentation och Johanna har uppdaterat hemsidan.

Anna ansvarar för att skriva ihop ett mailutskick med vårens kurser, som skickas ut nästa vecka till alla medlemmar. Det är gjort.

Johanna ska uppdatera nytt schema för onsdagsträningarna på hemsidan.

§12. Övriga frågor.

Kick-off planeras i samband med prova-på-kursen. Kvarstår.

Sara ska kontakta distriktet angående kurs/utbildning om relationen mellan hund och förare/hur man motiverar hunden.

§13. Nästa möte.

Nästa möte planeras digitalt 13 maj kl 19.00.

§14. Mötets avslutande.

Johanna förklarar mötet avslutat.

Ordförande

Sekreterare

Protokolljusterare

Johanna Sandberg

Meja Sillén Edmark & Sara Cattelin

Astrid Stål